
PovabiloÊkÊpraznovanjuÊsvečniceÊinÊgodaÊsv.ÊBlaža 
 
Ob prazniku GospodovegaÊ darovanjaÊ –Ê svečniciÊ (2.Ê
februarja) vas lepo vabimo, da tudi letos poskrbite 
za blagoslovljenoÊsvečoÊzaÊsvojeÊdomove. 
Blagoslovljena sveča ni le lep verski simbol, ampak 
znamenje Kristusa – LučiÊsveta, ki jo želimo povabiti 
v svoje domove, v trenutke veselja in preizkušenj, ob 
molitvi, bolezni ali slovesa. 
Sveče boste lahko prejeli tudi vÊzakristiji. 
 
Naslednji dan, 3.Ê februarja, obhajamo god sv.Ê Blaža, 
škofa in mučenca, ki ga Cerkev posebej časti kot pri-
prošnjika zoper bolezni grla in vse bolezni. Pri sveti 
maši bo mogoče prejeti blagoslovÊ grla, da bi nas Go-
spod, po priprošnji sv. Blaža, varoval v zdravju telesa 
in duha ter blagoslovil našo besedo in oznanjevanje. 
 

Prisrčno vabljeni, da se teh lepih in pomenljivih zna-
menj vere udeležite in jih ponesete tudi v svoje vsak-
danje življenje. 

25. 1. 2026, leto 17, št.:3 

Gospod Jezus Kristus,  
ti si Beseda, ki je postala meso. 

Ti si Beseda, ki zdaj molči v kruhu. 
Ti si Beseda, ki čaka, da jo odpremo. 

Zbrani smo pred Teboj na nedeljoÊBožjeÊbesede. 
Ne zato, ker bi bila Božja beseda nova, 

ampak ker jo moramo vedno znova odkriti. 
Pred Teboj sta danes dve knjigi: 

ena stara, težka, – DalmatinovaÊbiblija, 
in druga, rdeča, s slikami – SvetoÊpismoÊotroštva. 

Dve knjigi. Dva spomina. Ena Beseda…. 
Gospod, ko človek piše Tvojo besedo, 
ne more hiteti. Ne more preskakovati. 

Vsaka črka zahteva pozornost. 
Tako postane evangelij nekaj, 

kar se ne samo bere, ampak utelesi. 
 

3.ÊNEDELJAÊmedÊletom,Ê25. 1. nedelja Božje besede 
8.00:      živi in † farani 
            v zahvalo Bogu in Materi Božji 
10.00:     po namenu 

PONEDELJEK, 26. 1., sv. TimotejÊinÊTit,Êškofa 
7.30:   † Milan in Vinko ZEME 
          † Stanislava JAKOPIČ, zadušnica 

TOREK, 27. 1., sv.ÊAngelaÊMerici, ust. Uršulink 
18.00: † Apolonija SEŠEL, zadušnica 
          † Franc SANDA, 8. dan 
          † Jakob KOLMAN, 8. dan 

SREDA, 28. 1., sv. TomažÊAkvinski,Êc. učitelj 
7.30:   † Marija PODPEČAN 
          † Franci HRASTNIK 

ČETRTEK, 29. 1., sv. Valerij, škof 
18.00: † Martin OJSTERŠEK, 30. dan 
          † Veronika PLANKO, 8. dan 
          †  Alojzija KLINAR, 8. dan 

PETEK, 30. 1., sv. Martina,Êmučenka 
7.30:   †Alojz HERMAN 
          † Ana PETEK, 8. dan 

SOBOTA, 31. 1., sv. JanezÊBosko,Êust. salezijancev 
18.00: † iz rudarske nezgode ob 40. obletnici 
           † Jože MAČEK, 40. obl. 

4.ÊNEDELJAÊmedÊletom,Ê1. 2. 
8.00:      živi in † farani 
10.00:   † Jože HORVAT in žena Silva 
           † Boštjan OJSTERŠEK, 20. obl., in Oto 

PONEDELJEK, 2. 2., GOSPODOVO DAROVANJE - svečnica 
8.00:   †Anika VODIŠEK 
           †Avgust HRASTNIK, 25. obl., Ana  in sorodniki 
18.00:  †Ivan BELEJ, obl. 
PoÊvečerniÊmašiÊsrečanjeÊjasličarjev 

Med 2. in 6. 2. je reden VEROUK  

TOREK, 3. 2., sv.ÊBlaž, mučenec 
18.00: † Ivan DEŽELAK, 20. obl., sorodniki in starši BEZGOVŠEK  
           † Danica MAČEK, 5. obl. 

SREDA, 4. 2., sv. Gilbert,Êred. ustanovitelj 
7.30: vsi živi in † iz družin PADAEŽNIK, ŽVEGLIČ in NOVAK 
        † Stanislava JAKOPIČ in Matija 

ČETRTEK, 5. 2., sv. Agata, devica in mučenka 
18.00:  Frančiška KRAŠOVEC in Janez 
          † Marica LESJAK 

PETEK, 6. 2., sv. PavelÊinÊjaponskiÊmučenci 
7.30:   † družina KRAJNIK in Alojz ZALOKAR (Harje) 
          † Darinka GUČEK 

SOBOTA, 7. 2., sv. Koleta,Êredovnica 
18.00: † Marija PUŠNIK 
           † ŠTRAVSOVI in VERBOVŠKOVI 
PoÊmašiÊadoracijaÊpredÊNajsvetejšim 

5.ÊNEDELJAÊmedÊletom,Ê8. 2. 
8.00:      živi in † farani 
            v zahvalo za prejete milosti ter priprošnja za  
            zdravje in blagoslov  
10.00: † Stanislav HRIBERŠEK 

Zahvala skupini jasličarjev, ki so tudi v januarju čistili cer-
kev in pastoralne prostore župnišča. V mesecu februarju 
čistijo in krasijo župnišče in cerkev: JagočeÊinÊTovsto. 



NedeljaÊBožjeÊbesede 
 

3. nedelja med letom, imenovana tudi nedelja 
Božje besede. Dan, ki je še posebej namenjen bra-
nju Svetega pisma, praznujemo letos sedmič. Bolj 
mlad praznik, ki nam mogoče ravno s svojo mla-
dostjo, priča o aktualnosti tega dneva.  
 
Branje Božje besede je bilo vedno pomembno, a 
morda zdaj še bolj, ko je v družbi toliko iščočih, 
ki pa imajo takšne in drugačne izkušnje s Cerkvi-
jo. Sveto pismo lahko postane most tam, kjer se je 
povezava prej zdela nemogoča. 
 
Geslo letošnje nedelje se glasi: »KajtiÊ pravÊ blizuÊ
tebeÊ jeÊ beseda« (5 Mz 30,14).  Izvzeto iz 5 Mojzesove 
knjige, ki jo v večini sestavlja Mojzesov poslovil-
ni govor. Ljudstvo je bilo tik pred obljubljeno de-
želo. Mojzesu je bila dana beseda, da sam ne bo 
stopil vanjo. In zato je, preden je nastopil njegov 
čas, Izraelskemu narodu položil na srce tisto naj-
pomembnejše. V širšem kontekstu geslo govori o 
tem, da božje zapovedi niso nekaj nedosegljivega, 
ampak nekaj, kar za človeka ni pretežko ali odda-
ljeno. Božja beseda je v ljudeh, v ustih in v srcu, 
pomoč, ko čutimo, da je težko slediti božjim nau-
kom. To geslo nas opominja, da je Sveto pismo 
knjiga, ki ni samo za okras na knjižni polici, am-
pak naj bo beseda, ki nam je blizu, beseda, ki jo 
poznamo in beseda, ki jo oznanjamo. Ko ne ve-
mo, kako naprej, ko želimo slišati Božji glas, ko 
naša vera postane rutina, takrat je Sveto pismo 
Beseda, ki ozdravlja, ki tolaži, ki napolni dušo in 
te navduši.  
Ena od sodobnih krščanskih angleških pesmi ima 
pomenljiv naslov Dusty Bibles (prevod: Prašna Sveta 

pisma, izvajalec Josiah Queen). Začetek besedila bi v dobe-
sednem prevodu v slovenščino zvenel takole: 
»Imamo prah na naših Svetih pismih, čisto nove 
telefone; ni čudno, da se počutimo tako.« Pesem, 
ki ima sicer bolj živahen ritem, kot bi si predstav-
ljali ob takšnem besedilu, nam odkriva prioritete 
družbe. Redko gremo od doma brez telefona, ozi-
roma se še vrnemo ponj, če ga pozabimo. Sveto 
pismo nam ni tako pri roki. Ne bodimo kot drugi, 

upajmo si biti drugačni. Ni potrebno nositi Svete-
ga pisma vsepovsod (sploh zdaj, ko lahko imamo 
Sveto pismo kot aplikacijo na telefonu), ampak 
naj Božja beseda postane del našega vsakdana, naj 
se na naših Svetih pismih ne nalaga prah. 
 

Svečnica 
 

Pred nami je praznik Jezusovega darovanja v tem-
plju. S tem se tudi tradicionalno konča božični 
čas, pospravijo se jaslice in božično drevo. Če-
prav se včasih zdi, da smo včeraj komaj postavili 
jaslice, bo preteklo že 40 dni od božiča. 40 dni, ki 
ponazarjajo čas Marijinega očiščevanja po poro-
du. Jezusovo darovanje v templju je zaznamovano 
z dvema osebama. Starčkom Simeonom in prero-
kinjo Ano. Simeonu je bilo razodeto, da ne bo 
umrl, preden bo srečal Gospodovega Maziljenca. 
Poslušal je Boga in prav tisti dan, ko sta Jezusa 
prinesla Jožef in Marija, tudi sam prišel v tempelj. 
Tako kot je Bog vodil Simeona, vodi tudi nas, če 
se mu le prepustimo. Simeon je takoj prepoznal 
Jezusa in glasno oznanil, kdo je Jezus; je Luč v 
razsvetljenje poganov in v slavo Izraela, božjega 
ljudstva. Prerokinja Ana je to slišala in, kot piše 
Sveto pismo, pripovedovala vsem, ki so pričako-
vali odrešenja v Jeruzalemu. Glas o Jezusu se je 
razširil, vendar lahko sklepamo, da ljudi takrat ni 
zanimal Mesija, ki je dojenček. Imeli so svoje 
predstave, ki so bile zelo drugačne od realnosti. 
Tako je Jezus odraščal v relativnem zatišju. Ljud-
je so pozabili nanj – to lahko sklepamo po nada-
ljevanju evangelija; tako da ob začetku Jezusove-
ga javnega delovanja, ljudje niso vedeli kam bi 
umestili Jezusa. Simeonovo pričevanje in Anino 
oznanjevanje je potonilo v pozabo. Ampak tudi če 
je/bi svet pozabil, je Jezus luč, ki odganja temo.                                                                 
(TV) 
 
 
 
 
 
 

 

IzbiraÊ 
ŽPS-jaÊinÊgospodarskegaÊ

sveta 
 
najÊnasÊ tesnejeÊpoveže,ÊdaÊ
bomoÊ podÊ vodstvomÊ Sv.Ê
DuhaÊgradiliÊživoÊinÊdejav-
noÊCerkev.  
 

Župnija ni le kraj, kamor prihajamo k bogoslužju, 
ampak živaÊ skupnost, ki jo oblikujemo vsi: mladi 
in starejši, posamezniki, zakonci in družine. Vsak 
ima svoj pogled, svoje izkušnje in darove, ki so 
dragoceni za skupno pot. 
Župnijski pastoralni svet (ŽPS) in gospodarski 
svet sta prostora, kjer se to sodelovanje posebej 
uresničuje. Tukaj laiki, skupaj z župnikom, raz-
mišljajoÊ oÊ smeriÊ župnije, o pastoralnih pobu-
dah, o skrbi za ljudi in za materialne dobrine, ki 
so nam zaupane. To sodelovanje ni namenjeno le 
nekaterim, ampak je izraz soodgovornostiÊ vsehÊ
krščenih. 
 
Zato vabimo mlade, ki prinašate svežino, pogum 
in nova vprašanja; mladeÊdružine, ki župnijo živi-
te sredi vsakdanjih izzivov; ter starejšeÊvernike, ki 
imate bogate izkušnje, modrost in zvestobo – da 
predlagateÊosebe, za katere menite, da bi lahko 
odgovorno in zavzeto sodelovale v ŽPS ali gospo-
darskem svetu. 
Predloge oseb lahko oddate toÊ nedeljo,Ê 25.Ê 1.Ê
2026ÊvÊcerkviÊaliÊvÊzakristiji. 
 
Volitve za novi sestav obeh svétov bodo 1. post-
no nedeljo, 22.Ê2.Ê2026. 
 

Naj nas pri tem vodi vprašanje: 
Kako lahko vsak izmed nas prispeva, 

da bo naša župnija 
prostor vere, povezanosti in upanja? 

 
Kajti ŽUPNIJAÊSMOÊMI- 

POKLICANIÊKÊSODELOVANJU. 
Ko stopimo skupaj, takrat Cerkev postane tisto, 

kar je po Božjem načrtu: 
dom, prostor novega upanja, kraj srečanja s Kristusom. 


